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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από τα πρακτικά της με αριθμ. 19ης/2024 συνεδρίασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 
 

Αρ. Απόφ.:258 ΘΕΜΑ: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την 
εγκατάσταση δικαστικών φυλακών εντός των διοικητικών 
ορίων του Δήμου Ασπροπύργου. 

 
Στον Ασπρόπυργο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 23η Οκτωβρίου 2024, ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 19.00 μ.μ. συνήλθε δια ζώσης, το Δημοτικό Συμβούλιο Ασπροπύργου, στην αίθουσα του 
Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την υπ’αριθμ.: 43345/17-10-2024, έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου Δημοτικού Συμβουλίου, κου ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΛΕΞ. ΚΑΓΙΑ,  σύμφωνα με τις δ/ξεις του 
άρθρου 11 του Ν.5043/2023 και τις διατάξεις του άρθρου 67, του Ν.3852/2010, οι οποίες 
αντικαταστάθηκαν με τις διατάξεις  του άρθρου 74, του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ Α’ 133/19-7-2018). 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι στην έναρξη της συνεδρίασης, 
συμμετείχαν 28 μέλη του Συμβουλίου. Στο συγκεκριμένο θέμα, συνολικά συμμετείχαν 28 από τα 29 
μέλη. 
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ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

 
 
 

1) ΚΑΓΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  15) ΚΟΝΑΞΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

2) ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 16) ΑΒΡΑΑΜ ΚΡΕΟΥΖΑ 

3) ΜΥΛΩΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 17) ΓΚΟΥΜΑ-ΠΑΤΕΛΑ ΜΑΡΙΑ 

4) ΜΑΜΑΣ ΜΑΡΚΟΣ 18) ΜΑΥΡΙΔΗ ΣΟΦΙΑ 

5) ΜΑΥΡΑΚΗ-ΤΣΙΓΚΟΥ ΕΛΕΝΗ 19) ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

6) ΠΑΡΟΤΣΙΔΗΣ ΙΩΣΗΦ 20) ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

7) ΑΤΜΑΤΣΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ 21) ΚΥΡΙΑΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

8) ΝΕΡΟΥΤΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 22) ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΛΩΝΑΣ 

9) ΦΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  23) ΧΑΤΖΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 

10) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΑΒΡΑΑΜ 24) ΠΕΤΡΟΥΓΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

11) ΦΩΤΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 25) ΜΟΥΖΑΚΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

12) ΓΑΒΡΙΛΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ 26) ΤΣΟΚΑΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

13) ΧΙΟΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 27) ΤΣΟΛΕΡΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

14) ΚΑΛΛΙΕΡΗ-ΚΑΨΑΛΑ ΜΑΡΙΑ 28) ΤΣΙΓΚΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 

1 ΨΩΜΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
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Ο  Δήμαρχος, κ. Ιωάννης Δ. Ηλίας, παρίσταται στη συνεδρίαση. 

 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κα Μαρία Καμπόλη, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση 
των πρακτικών. 
 

Μετά τη διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, ο Πρόεδρος, κ. Δημήτριος Καγιάς, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης δια ζώσης, σύμφωνα με την διαδικασία των διατάξεων του άρθρου 11 
του Ν.5043/2023  και τις διατάξεις  του άρθρου 67, του Ν. 3852/2010, οι οποίες αντικαταστάθηκαν  
με τις διατάξεις του άρθρου 74,  του Ν.4555/2018 (  ΦΕΚ   Α’ 133/19-7-2018), εισηγούμενος το 1ο 
θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την 
εγκατάσταση δικαστικών φυλακών εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Ασπροπύργου»  
έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο κο Ιωάννη Ηλία, στους επικεφαλής των παρατάξεων καθώς  επίσης 
και στους παρευρισκόμενους,  κο Ευάγγελο Γ. Λιάκο, Βουλευτή Β’ Δυτικής Αττικής Ν.Δ., κο Χρήστο 
Τσοκάνη, Βουλευτή Β’ Δυτικής Αττικής Κ.Κ.Ε., κο  Ελευθέριο Κοσμόπουλο, Εκπρόσωπο της 
Περιφέρειας Αττικής, Αντιπεριφερειάρχη Χωρικού Σχεδιασμού, Πολεοδομικών Θεμάτων & 
Εφαρμογών  και κο  Κλεάνθη Βαρελά,  Αντιπεριφερειάρχη Δυτικής Αττικής,  οι οποίοι ανέπτυξαν 
τις δικές τους απόψεις σχετικά με την  απόφαση  της Κυβέρνησης για την μεταφορά και την 
μετεγκατάσταση των φυλακών Κορυδαλλού στα διοικητικά όρια του Δήμου Ασπροπύργου.  

 
 
Ο κος Πρόεδρος ανέφερε  στο σώμα το ψήφισμα της Δημοτικής Οργάνωσης ΠΑΣΟΚ-Κίνημα 
Αλλαγής Ασπροπύργου το οποίο έχει ως εξής: 
 
«Θέμα: Φυλακές στον Ασπρόπυργο  
 
Αξιότιμε Δήμαρχε 
Αξιότιμοι Δημοτικοί Σύμβουλοι  
Αξιότιμοι Συμπολίτες  
 
Κατόπιν έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του Δημοτικού συμβουλίου για να συζητήσουμε σχετικά με την 
εγκατάσταση των φυλακών εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Ασπροπύργου δίνουμε το παρόν για να 
εκφράσουμε την αντίθεση μας στο έργο αυτό.  
 
Καταρχήν είμαστε αντίθετοι με την στάση του Υπουργείου Δικαιοσύνης για την αντεγκληματική και την 
σωφρονιστική πολιτική που ακολουθεί. 
 
Το κτίσιμο νέων φυλακών δεν λύνει το πρόβλημα ούτε του υπερπληθυσμού, ούτε των κακών συνθηκών 
διαβίωσης των κρατουμένων, απλώς μεταθέτει τα προβλήματα αυτά μεγεθυμένα για λίγο αργότερα. Δηλαδή 
όταν θα έχουν ήδη γεμίσει και θα πρέπει να κτιστούν νέες φυλακές για να αποσυμφωρηθούν οι παλιότερες και 
ούτω καθεξής. 
 
Έτσι δημιουργείται ένας φαύλος κύκλος ανορθολογισμού στην άσκηση πολιτικής και αλόγιστης Δαπάνης 
κρατικών κεφαλαίων χωρίς κανένα μακροπρόθεσμο λειτουργικό αποτέλεσμα.  
 
Για το θέμα των φυλακών προτείνουμε να ανοίξει διάλογος με όλους τους πολίτες και όλους τους φορείς της 
Δυτικής Αττικής και ειδικότερα του Ασπροπύργου, για το αν είμαστε υπέρ ή κατά και αν επιθυμούμε την 
δημιουργία τους στα διοικητικά όρια του Ασπροπύργου ή ευρύτερα της Δυτικής Αττικής  
 
Σε αυτό προτείνουμε να γίνει ανοικτή ηλεκτρονική διαβούλευση διότι είναι μια σοβαρή υπόθεση που αφορά το 
σύνολο των Δημοτών. Οι επιπτώσεις από την δημιουργία φυλακών πρέπει να εκτιμηθούν μακροπρόθεσμα και 
να δοθεί η δυνατότητα σε όλους όσους ενδιαφέρονται να αναπτύξουν την επιχειρηματολογία τους και να 
μετρηθούν οι θετικές και οι αρνητικές επιπτώσεις.  
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Κατά τη γνώμη μας η δημιουργία φυλακών οδηγεί σε υποβάθμιση της ευρύτερης περιοχής  
 
1ον Θα υπάρξει πτώση της αξίας των ακινήτων.  
 
Ποιος θα αγοράσει, θα χτίσει ή θα νοικιάσει για να μείνει με την οικογένειά του σε μια περιοχή που υπάρχουν 
φυλακές? 
 
 
2ον Θα υπάρξει αύξηση της παραβατικότητας. 
 
Στις φυλακές μέσα υπάρχει μεγάλο πρόβλημα με την διακίνηση ναρκωτικών.  Συνεπώς στην ευρύτερη περιοχή 
θα αναπτυχθούν κυκλώματα για να εξυπηρετήσουν τις ανάγκες των έγκλειστων.  
 
3ον Θα αυξηθεί το αίσθημα της ανασφάλειας των κατοίκων. 
 
Έχουμε δει σε άλλες περιοχές γεγονότα που ακολούθησαν μετά από κάποιες αποδράσεις.  Στην Κέρκυρα, στην 
Αργολίδα, στον Κορυδαλλό πολλοί από τους δραπέτες διέπραξαν διαρρήξει, κλοπές και πολλές άλλες παράνομες 
ενέργειες και αναστάτωσαν τα κέντρα των κοντινών πόλεων.  
 
 
Αυτοί που θα επωφεληθούν από την δημιουργία φυλακών στην περιοχή μας θα είναι είτε προσωρινά 
εργαζόμενοι επί των έργων, είτε προμηθευτές των φυλακών, είτε κάποιοι ιδιοκτήτες γης. Αυτό όμως δεν αρκεί 
και πρέπει η τοπική αυτοδιοίκηση να παρέμβει και να ενεργήσει βάσει σχεδίου και σε βάθος χρόνου αναπτυξιακά 
για τους πολλούς και όχι υποανάπτυκτα για τους λίγους.  
 
Εκείνοι που υπόσχονται νέες μόνιμες θέσεις εργασίας στις φυλακές, ας έχουν υπόψιν τους ότι το πιο πιθανό 
είναι οι φυλακές να λειτουργήσουν με προσωπικό από άλλα σωφρονιστικά ιδρύματα μέσω αποσπάσεων. 
 
Σε αυτούς που πιστεύουν ότι θα αυξηθεί η επισκεψιμότητα της πόλης μας από τους συγγενείς και τους φίλους 
των κρατουμένων τους απαντάμε ότι η περιοχή μας δεν κατοικείται από ιθαγενείς για να τους πουλήσουν 
καθρεφτάκια. Δεν αναμένουμε «θεματικούς τουρίστες» των φυλακών για να εκμεταλλευτούμε τον πόνο τους 
προσδοκώντας σε στήριξη της τοπικής οικονομίας. Αυτός είναι ο ορισμός της ανάπτυξης της υποανάπτυξης. 
 
Είναι άλλες οι παράμετροι που προσδίδουν πραγματική τόνωση σε μια περιοχή σαν τη δική μας. Οι πολίτες του 
Ασπροπύργου και της Δυτικής Αττικής απαιτούμε και διεκδικούμε έργα που θα φέρουν πραγματική ανάπτυξη 
στην περιοχή μας και θα βελτιώσουν την καθημερινότητα των πολιτών.  
 
Πρέπει να συνδράμει ο καθένας από εμάς και όλοι μαζί έτσι ώστε οι εμπλεκόμενοι φορείς να αναθεωρήσουν την 
στάση τους και να απαιτήσουμε να μην προχωρήσει η κατασκευή νέων φυλακών στον Ασπρόπυργο  
 
Για τη Δημοτική Οργάνωση ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής Ασπροπύργου  
Καμπόλης Ιωάννης  
Καματερός Βασίλειος  
Πετρουγάκης Νικόλαος» 
 
 
Λαβών τον λόγο ο επικεφαλής του συνδυασμού «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ» 
κος Αλέξανδρος Τσοκάνης, κατέθεσε ψήφισμα το οποίο έχει ως κάτωθι: 
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«ΛΑΪΚΗ  ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

 

Σχέδιο Ψηφίσματος 

 

Η Κυβέρνηση της ΝΔ προχωράει τα σχέδια της για μεταφορά των φυλακών Κορυδαλλού στον Ασπρόπυργο, 

σχέδια που ο λαός της περιοχής έχει απορρίψει από την αρχή. Και μάλιστα, παρά τα επανειλημμένα σχετικά 

αιτήματα, δεν υπάρχει μέχρι σήμερα καμία ενημέρωση για τα κριτήρια που οδήγησαν σε μια τέτοια απόφαση. 

Πόσο μάλλον, όταν ο χώρος που επιλέγεται για να μεταφερθούν οι φυλακές είναι διαχρονικό αίτημα των 

κατοίκων της περιοχής, να μετατραπεί σε κέντρο αναψυχής και αθλητισμού, αίτημα που ποτέ δεν ικανοποίησαν 

Κυβερνήσεις Περιφερειακές και Δημοτικές Αρχές. 

Η Κυβέρνηση αποφάσισε λοιπόν, αντί να λύσει οριστικά ένα χρόνιο και υπαρκτό πρόβλημα, που ήταν η 
ύπαρξη των φυλακών μέσα στον οικιστικό ιστό του Κορυδαλλού, να δημιουργήσει ένα νέο πρόβλημα 
δεσμεύοντας ένα χώρο που θα έπρεπε ήδη να έχει αποδοθεί για τις ανάγκες του λαού της περιοχής. 

Σαν να μην έφτανε η συνολική υποβάθμιση της περιοχής με τη σχεδιαζόμενη νέα γραμμή του Προαστιακού 

που θα οξύνει κι άλλο το τεράστιο κυκλοφοριακό πρόβλημα, τα σχέδια για αγωγούς των ΕΛΠΕ που θα περνάνε 

μέσα από την πόλη, τη νέα επέκταση του ΧΥΤΑ Φυλής, σαν να μην έφτανε η έλλειψη βασικών υποδομών για 

την προστασία της ζωής του λαού και της νεολαίας της περιοχής, η έλλειψη υποδομών παιδείας, υγείας και 

πρόνοιας, το κυκλοφοριακό κομφούζιο με την συγκέντρωση επιχειρηματικών ομίλων στην περιοχή, η 

Κυβέρνηση αποφάσισε να φέρει στον Ασπρόπυργο και τη Δυτική Απική και τις φυλακές εντείνοντας 

περεταίρω το πρόβλημα. 

Αποτελεί πρόκληση το γεγονός ότι όταν πρόκειται για την ικανοποίηση δίκαιων αιτημάτων του λαού και της 

νεολαίας της περιοχής, για τη δημιουργία υποδομών που θα καλύπτουν στοιχειωδώς τις ανάγκες του όπως 

είναι τα μέτρα αντιπλημμυρικής — αντιπυρικής και αντισεισμικής προστασίας, η κατασκευή σύγχρονων 

σχολικών κτιρίων και άλλα, η μόνιμη αιτιολόγηση είναι ότι δεν υπάρχουν πόροι για την χρηματοδότηση, 

Όταν όμως πρόκειται για την εφαρμογή της αντιλαϊκής πολιτικής, για τη συνέχιση της υποβάθμισης της 

ζωής του λαού του Ασπροπύργου και του Θριάσιου πεδίου, τότε όλα τα εμπόδια ξεπερνιούνται και 

εξασφαλίζονται παχυλές χρηματοδοτήσεις. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Ασπροπύργου διεκδικεί: 

• Να μην προχωρήσει η μεταφορά και η κατασκευή των φυλακών στον Ασπρόπυργο. 

 Να αποδοθεί ο συγκεκριμένος χώρος στο λαό της περιοχής και να μετατραπεί σε κέντρο αναψυχής και 
αθλητισμού. 

23/10/2023 

• Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Δήμου Ασπροπύργου 

Τσοκάνης Αλέξανδρος 
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Τσολερίδης Παναγιώτης» 

 
 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, των οποίων οι   
απόψεις και τοποθετήσεις τους αναλυτικά είναι καταγεγραμμένες στα απομαγνητοφωνημένα 
πρακτικά της συνεδρίασης. 
 
Κατόπιν ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να  αποφασίσει σχετικά με την εγκατάσταση 

δικαστικών    φυλακών εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Ασπροπύργου αναφέροντας το  

Σχέδιο Ψηφίσματος  της  Δημοτικής Αρχής , το οποίο έχει ως κάτωθι: 

 
«ΨΗΦΙΣΜΑ 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Ασπροπύργου, δια του παρόντος ψηφίσματος, εκφράζει για μία ακόμη φορά την πλήρη 
αντίθεσή του στην απόφαση μετεγκατάστασης του σωφρονιστικού καταστήματος Κορυδαλλού στον Ασπρόπυργο.  
 
Υπογραμμίζουμε δε ότι η έντονη αντίθεσή μας στην εγκατάσταση φυλακών στον Δήμο μας καθώς και στην 
ευρύτερη περιοχή, η οποία απηχεί το σύνολο της τοπικής κοινωνίας, δεν είναι τωρινή, αλλά έχει εκφραστεί από 
το 2004.  
 
Πρόκειται για μία απόφαση αυθαίρετη, που δεν αποτελεί προϊόν διαβούλευσης με τον Δήμο και την Τοπική 
κοινωνία και δεν λαμβάνει υπόψη βασικές παραμέτρους (παραβατικότητα, κυκλοφοριακό κ.ά) που κρίνονται 
απαγορευτικές για την εγκατάσταση φυλακών στα διοικητικά όρια του Δήμου μας. 
 
Επιπλέον, όχι μόνο δεν συνάδει με τον προγραμματισμό για την αναπτυξιακή πορεία του τόπου μας, στη βάση 
της ομόθυμης βούλησης των συμπολιτών μας, αλλά αντίθετα συμβάλει στην περαιτέρω υποβάθμιση της 
περιοχή μας, η οποία έχει να διαχειριστεί μία σειρά από σοβαρά ζητήματα.  
 
Αυτό δεν θα το επιτρέψουμε σε καμία περίπτωση. 
 
 
Αφού εκφράσουμε και πάλι την αγανάκτησή μας και την πλήρη, καθολική και κατηγορηματική αντίθεσή μας, 
ζητάμε: 
 
 

1. Την άμεση ακύρωση της απόφασης για εγκατάσταση και λειτουργία σωφρονιστικού καταστήματος 

στον Δήμο μας.  

2. Συνάντηση με την ηγεσία του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη για να εκθέσουμε το σύνολο των 

ζητημάτων και των παραμέτρων που καθιστούν απαγορευτική τη μετεγκατάσταση των φυλακών 

στον Δήμο μας.   

 
Τέλος, τονίζουμε ότι σε περίπτωση που δεν εισακουστούμε είμαστε αποφασισμένοι να 
προχωρήσουμε σε μία σειρά από κινητοποιήσεις μέχρι την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων 
μας.  
 
Το Δ.Σ. εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την ανάληψη και τον συντονισμό όλων των απαραίτητων 
ενεργειών.   
 

Για το Δ.Σ. 
 

Ο πρόεδρος 
 

Δημήτριος Καγιάς» 
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Λαβών τον λόγο η επικεφαλής του συνδυασμού  «Ο ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ ΜΑΣ ΕΝΩΝΕΙ», κα 
ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΗ, ανέφερε ότι η παράταξή της συμφωνεί με το ψήφισμα αλλά θα πρέπει να 
οριστεί χρονοδιάγραμμα των δράσεων  και των ενεργειών για την αποτροπή της 
μετεγκατάστασης των φυλακών στην πόλη μας, καθώς και ότι από εδώ  και στο εξής  και μέχρι 
την επίλυση των ανωτέρω ζητημάτων, πριν από κάθε επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου, να λαμβάνουν ενημέρωση σχετικά με τις εξελίξεις που αφορούν τη μετεγκατάσταση 
των φυλακών Κορυδαλλού, καθώς και της εγκατάστασης του αποτεφρωτηρίου. 
  
Στη συνέχεια, το λόγο έλαβε ο Επικεφαλής του συνδυασμού  «ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ-ΜΠΡΟΣΤΑ», κος 

Αλέξανδρος Μυλωνάς, ο οποίος εξέφρασε την σύμφωνη γνώμη της παράταξής του ως προς το 

σχέδιο Ψηφίσματος της Δημοτικής Αρχής και πρόσθεσε ότι θα πρέπει η διοίκηση να κινηθεί σε 

νομικό πλαίσιο για την  αποτροπή της μετεγκατάστασης των φυλακών στην πόλη μας.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά την προαναφερόμενη διαδικασία και αφού έλαβε υπόψη 

• Την εισήγηση του Προέδρου κου Δημητρίου Αλεξ. Καγιά, 

• Το κατατεθέν σχέδιο ψηφίσματος  της  Δημοτικής Αρχής, 

• Την πρόταση της Δημοτικής Οργάνωσης ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής Ασπροπύργου, 

• Τις τοποθετήσεις – προτάσεις των κ.κ. Ευάγγελου Γ. Λιάκου, Βουλευτή Β’ Δυτικής 

Αττικής Ν.Δ.,  Χρήστου Τσοκάνη, Βουλευτή Β’ Δυτικής Αττικής Κ.Κ.Ε.,  Ελευθέριου 

Κοσμόπουλου, Εκπρόσωπου της Περιφέρειας Αττικής, Αντιπεριφερειάρχη Χωρικού 

Σχεδιασμού, Πολεοδομικών Θεμάτων & Εφαρμογών  και Κλεάνθη Βαρελά,  

Αντιπεριφερειάρχη Δυτικής Αττικής, 

• Τις τοποθετήσεις – προτάσεις – ψηφίσματα των επικεφαλής των παρατάξεων,  
 

•  την διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του Δ.Σ., όπως έχουν διατυπωθεί στα πλήρη 
απομαγνητοφωνημένα Πρακτικά της Συνεδριάσεως,  

 
πέρασε σε ψηφοφορία, στην οποία, ΥΠΕΡ  της   «Συζήτησης και λήψης απόφασης σχετικά με την 
εγκατάσταση δικαστικών φυλακών εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Ασπροπύργου», 
τάχθηκαν  είκοσι  έξι (26) μέλη του  συμβουλίου και ονομαστικά οι κ.κ.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) ΚΑΓΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  15) ΚΟΝΑΞΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

2) ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 16) ΑΒΡΑΑΜ ΚΡΕΟΥΖΑ 

3) ΜΥΛΩΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 17) ΓΚΟΥΜΑ-ΠΑΤΕΛΑ ΜΑΡΙΑ 

4) ΜΑΜΑΣ ΜΑΡΚΟΣ 18) ΜΑΥΡΙΔΗ ΣΟΦΙΑ 

5) ΜΑΥΡΑΚΗ-ΤΣΙΓΚΟΥ ΕΛΕΝΗ 19) ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

6) ΠΑΡΟΤΣΙΔΗΣ ΙΩΣΗΦ 20) ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

7) ΑΤΜΑΤΣΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ 21) ΚΥΡΙΑΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

8) ΝΕΡΟΥΤΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 22) ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΛΩΝΑΣ 

9) ΦΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  23) ΧΑΤΖΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 

10) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΑΒΡΑΑΜ 24) ΠΕΤΡΟΥΓΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

11) ΦΩΤΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 25) ΜΟΥΖΑΚΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

12) ΓΑΒΡΙΛΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ 26) ΤΣΙΓΚΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 

13) ΧΙΟΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ   

14) ΚΑΛΛΙΕΡΗ-ΚΑΨΑΛΑ ΜΑΡΙΑ   
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ΥΠΕΡ του κατατεθέντος ψηφίσματος του επικεφαλής του συνδυασμού «ΛΑΪΚΗ 

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ» τάχθηκαν δύο (2) μέλη του  συμβουλίου και ονομαστικά οι 

κ.κ.  

 

 

και 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 
 

Εγκρίνει το Ψήφισμα κατά της εγκατάσταση δικαστικών φυλακών εντός των διοικητικών 
ορίων του Δήμου Ασπροπύργου, ως κάτωθι: 
 

ΨΗΦΙΣΜΑ 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Ασπροπύργου, δια του παρόντος ψηφίσματος, εκφράζει για μία ακόμη 
φορά την πλήρη αντίθεσή του στην απόφαση μετεγκατάστασης του σωφρονιστικού 
καταστήματος Κορυδαλλού στον Ασπρόπυργο.  
 
Υπογραμμίζουμε δε ότι η έντονη αντίθεσή μας στην εγκατάσταση φυλακών στον Δήμο μας 
καθώς και στην ευρύτερη περιοχή, η οποία απηχεί το σύνολο της τοπικής κοινωνίας, δεν είναι 
τωρινή, αλλά έχει εκφραστεί από το 2004.  
 
Πρόκειται για μία απόφαση αυθαίρετη, που δεν αποτελεί προϊόν διαβούλευσης με τον Δήμο και 
την Τοπική κοινωνία και δεν λαμβάνει υπόψη βασικές παραμέτρους (παραβατικότητα, 
κυκλοφοριακό κ.ά) που κρίνονται απαγορευτικές για την εγκατάσταση φυλακών στα 
διοικητικά όρια του Δήμου μας. 
 
Επιπλέον, όχι μόνο δεν συνάδει με τον προγραμματισμό για την αναπτυξιακή πορεία του τόπου 
μας, στη βάση της ομόθυμης βούλησης των συμπολιτών μας, αλλά αντίθετα συμβάλει στην 
περαιτέρω υποβάθμιση της περιοχή μας, η οποία έχει να διαχειριστεί μία σειρά από σοβαρά 
ζητήματα.  
 
Αυτό δεν θα το επιτρέψουμε σε καμία περίπτωση. 
 
 
Αφού εκφράσουμε και πάλι την αγανάκτησή μας και την πλήρη, καθολική και κατηγορηματική 
αντίθεσή μας, ζητάμε: 
 
 

1. Την άμεση ακύρωση της απόφασης για εγκατάσταση και λειτουργία σωφρονιστικού 

καταστήματος στον Δήμο μας.  

1) ΤΣΟΚΑΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 2) ΤΣΟΛΕΡΙΔΗΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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2. Συνάντηση με την ηγεσία του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη για να εκθέσουμε 

το σύνολο των ζητημάτων και των παραμέτρων που καθιστούν απαγορευτική τη 

μετεγκατάσταση των φυλακών στον Δήμο μας.   

 
Τέλος, τονίζουμε ότι σε περίπτωση που δεν εισακουστούμε είμαστε αποφασισμένοι να 
προχωρήσουμε σε νομικό πλαίσιο όπως επίσης και σε μία σειρά από κινητοποιήσεις 
μέχρι την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων μας.  
 
Το Δ.Σ. εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την ανάληψη και τον συντονισμό όλων των 
απαραίτητων ενεργειών.   

 

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω, πήρε δε 

αύξοντα αριθμό 258.   

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦO 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΕΞ. ΚΑΓΙΑΣ 
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